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Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, 
no Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob 
a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, iniciou a 528ª Sessão 
Ordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: 
Wanderlei José Ghilardi, Luis Felipe Lopes, Ney de Freitas Junior, Rodrigo Correa, 
Thomaz Santos, Mari Cleise Sandalowski, Ângela Espindola, Rosani da Silva, Jair 
Krassuski, Tais Alberti, José Martinho Remedi, Sheila Kocourek, Ivo Elesbão, Roberto 
Bichueti, Aletéia Carpes, Danilo Barbiero, Luiz Henrique Figueira Marquezan, 
Anderson Antônio Denardin, Luciano Mattana, Maria Cristina D’Ornellas, Nina 
Disconzi Rodrigues, Carlos Augusto Sartori, Francisco Mendonça Junior, Mariana 
Thompson Flores, Francisco Ritter, Fernanda Mangini, Jordana Kneipp, Gilnei Luiz de 
Moura, Francis de Almeida, Sandra Rúbia da Silva, Rafael Santos de Oliveira, Adriano 
Pereira, Tiegue Rodrigues, Jana Zappe, Atila Stock da Rosa, Luciana Battistella, Jane 
Santos da Silva, Paulo Roberto Langwinski, Jusélia Silva e Rafaella Santana. 
Justificaram a ausência os conselheiros: Sandra Depexe, Sthefanny de Oliveira e 
Flávia Scherer. Havendo quórum, foi iniciada a 528ª reunião do Conselho do CCSH e 
o Presidente deu POSSE aos conselheiros Roberto Bichueti – Coordenador Substituto 
do Curso de Administração; Ivo Elesbão – Subchefe do Departamento de Turismo; 
Rosani Pivetta da Silva – Subchefe do Departamento de Arquivologia. O Diretor 
desejou a todos uma profícua participação neste Conselho. Neste momento, o 
Presidente passou a palavra aos Representantes da Fundação Gaúcha do Trabalho e 
Ação Social (FGTAS), os senhores Flamarion Ribeiro Pagliarini -  Delegado Regional 
do Trabalho; Andre Domingues - Agente de Desenvolvimento Social; Ramiro 
Rodrigues - Coordenador da Agência SINE/SM e Flávio Medina de Lima - 
Coordenador do Artesanato Gaúcho, que apresentaram as atividades desenvolvidas 
pelo FGTAS e sugeriram parcerias nos campos da pesquisa e estágios para os 
acadêmicos do Centro. Após a apresentação o Presidente deu continuidade à 
reunião e colocou em votação a Ata da 527ª Reunião do Conselho. Em votação: 
Aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou sobre alguma modificação na 
pauta e a plenária não se manifestou. De imediato passou-se à PAUTA da reunião, 
nesse momento o Prof. José Martinho Remedi solicita a leitura em bloco das pautas 
números 1 e 2, por tratarem-se do mesmo assunto, apenas diferenciando-se entre 
Curso de Ciências Econômicas Diurno e Noturno, o que foi aceito pela plenária. 
Pautas 1 e 2: Processo nº. 23081.057492/2019-76 - Encaminha Projeto Pedagógico 
do Curso de Ciências Econômicas Diurno. Interessado: Curso de Ciências Econômicas 
e Processo nº. 23081.057493/2019-11 - Encaminha Projeto Pedagógico do Curso de 
Ciências Econômicas Noturno. Interessado: Curso de Ciências Econômicas. O 
Presidente solicita os pareceres da Comissão de Ensino e o Prof. José Martinho 
Remedi faz a leitura dos pareceres favoráveis ao solicitado. Em votação: Aprovado 
por unanimidade os pareceres. Pauta 3: Processo nº. 23081.024872/2019-24 – 
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Solicita abertura de concurso público para professor adjunto área/subárea 
Economia/Crescimento e Desenvolvimento Econômico. Interessado: Departamento 
de Economia e Relações Internacionais. O Diretor solicita a leitura do parecer da 
Comissão de Legislação e Normas e a professora Luciana Battistella procede a leitura 
do parecer favorável à Homologação do resultado do Concurso Público para 
Professor Adjunto na área/subárea Economia/Crescimento e Desenvolvimento 
Econômico, em que foram aprovados cinco candidatos: Em primeiro lugar CEZAR 
AUGUSTO PEREIRA DOS SANTOS, com nota final de 8,77 (oito vírgula setenta e sete); 
em segundo lugar EDNALVA FELIX DAS NEVES, com nota final 8,74 (oito vírgula 
setenta e quatro); em terceiro lugar: PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA HOECKEL, com 
nota final 8,61(oito vírgula sessenta e um); em quarto lugar: DIEISON LENON 
CASAGRANDE, com nota final 8,61(oito vírgula sessenta e um) e em quinto lugar: 
THALES AUGUSTO ZAMBERLAN PEREIRA, com nota final 8,28 (oito vírgula vinte oito). 
Em votação: Aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 4: Memorando nº. 
151/2019-PPGH – Solicita inclusão de Ana Frega Novales como professora voluntária 
do Programa de Pós-graduação em História. O Presidente solicita a leitura do 
parecer da Comissão de Ensino e a Profª Nina Disconzi faz a leitura do parecer 
aprovando a adesão da professora Ana Frega Novales ao Programa de Pós-
graduação em História. Em votação: Aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 5: 
Ad referendum as Portarias de Colegiados de Pós-Graduação. O Presidente solicita 
homologação das Portarias 339/19, que dispensa membro do Colegiado do 
Programa de Pós-graduação em Direito; 344/19, que recompõe o Colegiado do 
Programa de Pós-graduação em Psicologia e 348/19, que designa a nova composição 
do Colegiado do Programa de Pós-graduação Profissionalizante em Patrimônio 
Cultural. Em votação: Aprovadas por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: o Presidente 
reitera a importância da participação de toda a comunidade na 1ª Mostra dos 
Projetos de Extensão e Prestação de Serviços do Centro, à Cadê a UFSM?, que será 
realizada no sábado, dia 9 de novembro, das 10 às 17 horas, no 3º andar do 
Shopping Royal.  COMUNICAÇÕES: o Presidente informa que provavelmente na 
próxima segunda-feira, dia 11 de novembro, haverá uma reunião com os 
Coordenadores dos Cursos de Graduação do CCSH, para tratar dos Estágios 
obrigatórios e não obrigatórios, tendo em vista o conhecimento por parte da 
Direção de um processo em que a fiscalização do Ministério do Trabalho detectou 
irregularidades na documentação de um acadêmico da UFSM. O conselheiro Luciano 
Mattana sugere a presença dos representantes da COPROC/ PROPLAN na referida 
Reunião. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente sessão. E para constar, 
eu, Camila Almeida, Secretária Substituta do CCSH, lavrei a presente Ata que assino 
com o Senhor Presidente.            

 

 


